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Σας καλωσορίζουμε στο 2ο ενημερωτικό δελτίο
του ARphymedes Plus!

 

Τι καινούργιο ετοιμάζεται;

Με χαρά ανακοινώνουμε πως η πολυμεσική έκδοση του Βιβλίου Μαθητή
ετοιμάζεται! Σχεδιάζουμε να έχει υλοποιηθεί εντός των ερχομένων μηνών.

Μα τι την κάνει τόσο ξεχωριστή;

Είναι γνωστό πως η Εκπαίδευση αποτελεί θεμέλιο για την Κοινωνία, καθώς
υποστηρίζει και διαμορφώνει τις παρούσες και μελλοντικές γενιές. Στο
ARphymedes Plus, πιστεύουμε πως η Εκπαίδευση χρειάζεται και μια ισχυρή
ώθηση προς βελτίωση! Πιστεύουμε πως ωφείλει να συμπληρώνει τα κενά
Γνώσης και Αξιών και να ανακαλύπτει νέους, θελκτικότερους τρόπους να τις
μεταδίδει. Και, προκειμένου να το πετύχει αυτό, δεν μπορεί παρά να παραμείνει
ανοιχτή σε "μόλυνση" από άλλους τομείς!

Προσεγγίσαμε την παραγωγή του Βιβλίου Μαθητή με γνώμονα την καινοτομία
και με σκοπό την κατάρριψη των εμποδίων μεταξύ των ΑΜεΑ μαθητών και
της συμμετοχής τους στη μάθηση. Βασιζόμενοι στη γνώση και την εμπειρία του
έργου ARphymedes, αποφασίσαμε να προσαρμόσουμε το περιεχόμενο του
Βιβλίου του και να αναπτύξουμε μια πλήρως πολυμεσική έκδοση. Σκοπεύουμε
να υποστηρίζει χαρακτηριστικά προσβασιμότητας όπως οπτική, ηχητική
και απτική υποστήριξη του παρουσιαζόμενου περιεχομένου.

Θεωρούμε πως αυτό θα διαδραματίσει βασικό ρόλο στην ευέλικτη ανάπτυξη
προγραμμάτων σπουδών και στη βοήθεια των μαθητών με αναπηρίες να
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συμμετέχουν ως ίσοι στη μαθησιακή εμπειρία. Με αυτόν τον τρόπο, οι
μαθητές θα μπορούν να «αυτοπροσαρμόζονται» και να μαθαίνουν με τις δικές
τους προτιμήσεις και ρυθμίσεις. Αυτή η δυνατότητα προσαρμογής θα
εναντιωθεί στη λανθασμένη αντίληψη για τις ικανότητες μάθησης των ΑΜεΑ.

Επίσης θα υποστηρίξουμε και τους δασκάλους και τις οικογένειες των μαθητών!
Δρομολογούμε την ανάπτυξη και Βιβλίου Δασκάλου για γονείς κι
εκπαιδευτικούς, αναμένωντας πως θα τους ενθαρρύνει να ανταποκρίνονται
θετικώς στις ανάγκες των ΑμεΑ παιδιών, ολοκληρώνοντας το πλάισιο που
σχεδιάζουμε για περιβάλλον μάθησης χωρίς αποκλεισμούς.

Η μελέτη της Φυσικής δεν θα είναι ποτέ ξανά η ίδια!

Επιστρέφουμε σύντομα με περισσότερα νέα!

Ακολουθείστε μας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης!
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